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CV 10/2010-THT              25.10.2010  

TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
CỤC THUẾ TỈNH BÌNH DƯƠNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

  
Số  10115/CT-TT&HT Thủ Dầu Một, ngày  15   tháng10  năm  2010 

V/v: Ưu đãi thuế thu nhập doanh nghiệp.   
                               
 

Kính gửi: Công ty cổ phần que hàn Hà Việt 
đường số 5, khu công nghiệp Tân Bình, quận Tân Phú, thành phố Hồ Chí Minh 

Mã số thuế: 0303002694-005 

Cục Thuế có nhận công văn số 2010/HV-CV của Công ty về việc miễn giảm thuế theo 
luật khuyến khích đầu tư trong nước. 

Qua nội dung công văn nói trên, Cục Thuế có ý kiến như sau: 

Tại điểm 2.7 - Mục I - Phần H – Thông tư số 130/2008/TT-BTC ngày 26/12/2008 của 
Bộ Tài chính có quy định: “Doanh nghiệp thành lập từ chuyển đổi loại hình doanh nghiệp, 
chuyển đổi sở hữu, chia, tách, sáp nhập, hợp nhất chịu trách nhiệm trả các khoản nợ tiền thuế, 
tiền phạt về thuế thu nhập doanh nghiệp của doanh nghiệp bị chuyển đổi, chia, tách, sáp nhập, 
hợp nhất và được kế thừa các ưu đãi về thuế thu nhập doanh nghiệp cho thời gian còn lại nếu 
tiếp tục đáp ứng các điều kiện ưu đãi thuế thu nhập doanh nghiệp”. 

Chi nhánh công ty cổ phần Nam Hà Việt, dự án sản xuất trong khu công nghiệp được 
thành lập từ năm 2008, là đơn vị trực thuộc công ty cổ phần Nam Hà Việt nên không thuộc đối 
tượng được hưởng ưu đãi theo diện đầu tư mới mà chỉ được hưởng ưu đãi theo diện đầu tư mở 
rộng. Chi nhánh được hưởng ưu đãi theo điểm 2 - Mục IV - Phần E - Thông tư số 134/2007/TT-
BTC ngày 23/11/2007 của Bộ Tài chính. Cụ thể, được miễn thuế 03 năm và giảm 50% số thuế 
phải nộp cho 05 năm tiếp theo do đáp ứng điều kiện đầu tư vào lĩnh vực thuộc Danh mục lĩnh 
vực ưu đãi đầu tư và thực hiện tại địa bàn thuộc Danh mục có điều kiện kinh tế-xã hội khó khăn 
(ban hành kèm theo Nghị định số 108/2006/NĐ-CP ngày 22/09/2006 của Chính Phủ). 

Vậy, trường hợp sau khi nhận chuyển nhượng chi nhánh thì Công ty được tiếp tục hưởng 
các ưu đãi về thuế thu nhập doanh nghiệp nói trên của chi nhánh cho thời gian còn lại. 

Cục Thuế trả lời cho Công ty biết để thực hiện./. 
Nơi nhận:                                                                       KT. CỤC TRƯỞNG 
Như trên;                            PHÓ CỤC TRƯỞNG 
P. TT&HT; 
Lưu HC-TV.                                                                Đã ký : Võ Thanh Bình 
                                                            


